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SER TAREFEIRO

Autor: Pai João. 

Mensagem recebida por Adriano de Castro Filho, em 13/10/2003 

O que significa ser tarefeiro espiritualista? O que significa receber esta oportunidade bendita que o Pai oferece a cada um, para, através do compromisso de trabalho, construir o seu futuro, para que possa ser mais glorioso, com mais luz, com mais amplitude para a libertação do espírito?

Não deve ser visto como um privilégio, mas, sim, como uma chance que o Pai oferece para retomarmos o caminho, recuperarmos o tempo que deixamos para trás, a fim de construirmos hoje, o nosso amanhã.

O trabalho espiritual deve ser exercido com a plena consciência e a responsabilidade do que significa ser medianeiro das coisas do espírito, para ajudar, fraternalmente, àqueles que ainda não tiveram a luz a iluminar o seu caminho.

Volto a dizer que não é privilégio, é responsabilidade, é compromisso, é trabalho! As dificuldades existem, fazem parte, para provarmos a nós mesmos que estamos dispostos a sair do casulo que nos prende, libertando-nos para realizarmos as tarefas que nos são colocadas à frente.
É trabalhar com felicidade, é ajudar com alegria no coração, é servir sem impor condições a não ser trabalhar! É estudo, mais do que isto, é reflexão sobre o que está aprendendo, para poder colocar em prática. 
O tarefeiro não é um autômato. Ele deve ter o discernimento para distinguir entre o certo e o errado, para saber escolher o caminho a seguir, na plenitude de sua razão e de seu coração.

É um servidor, é um operário do amor, do bem, e como tal, não exige nada, ele dá! Ele não espera, ele faz! Ele não aguarda, ele vai!

Filhos, usufruam esta oportunidade que estão recebendo e trabalhem! Trabalhem sempre que puderem, mas acima de tudo amem, amem muito, para poderem doar!

Graças a Deus.
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O QUE É SER UM TAREFEIRO?
Ser Tarefeiro é, antes de tudo, um ato de fé; pois o Tarefeiro sente-se chamado ao trabalho mesmo sem experimentar – nele mesmo - as sensações da incorporação e da missão mediúnica. 

O Tarefeiro é aquele que, de coração aberto, resolve tomar parte nas Correntes para auxiliar os presentes a se envolverem e a vibrarem com o trabalho, favorecendo a mentalização do grupo e o sucesso da oração.

O Tarefeiro é o representante da Direção da Casa junto a cada um dos presentes nas Correntes, multiplicando a ação da Direção em inúmeros braços trabalhadores, levando as mesmas orientações, conforto e alívio a maior número de pessoas.

Ser Tarefeiro é, enfim, agir com AMOR, vendo no próximo um reflexo de si mesmo e amando-o como se ama a um familiar muito querido, ainda que nunca o tenha visto e mesmo que não haja qualquer retribuição de carinho.
Ser Tarefeiro é, portanto, exercitar o amor, puro e simples, em sua mais verdadeira forma, amando pela simples vontade de amar, e servindo conforme sua própria capacidade, mas com o coração repleto de satisfação, pela simples alegria de servir.
Bem-vindos ao trabalho!

Salve, 

Cabocla Janaína.
Rua João Rego, 265, Olaria
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